

Ко всем избирателям 124-го избирательного округа

Обращение окружного предвыборного совещания представителей трудящихся 124-го избирательного округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся

Товарищи избиратели!

Советские люди готовятся к большому политическому событию в жизни нашей страны — выборам в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся.

Предвыборная кампания проходит в обстановке, когда советский народ успешно выполнил задания четвертого года пятой пятилетки, в обстановке выдающихся достижений в строительстве коммунизма.

Значительные успехи достигнуты нашей промышленностью. Советский народ под руководством Коммунистической партии многое сделал в области индустриализации страны. Успехами в промышленности гордится рабочий класс, колхозное крестьянство и интеллигенция.

Отрадные итоги, достигнутые в прошлом году в области сельского хозяйства. Первые результаты выполнения решений партии и правительства о новом крупном подъеме сельского хозяйства налицо: производство зерна и других сельскохозяйственных продуктов значительно увеличено.

Высшим законом всей деятельности Коммунистической партии является забота о благе советских людей, о повышении их материального и культурного уровня. На благо народа разработана широкая программа дальнейшего развития социалистической индустрии, сельского хозяйства, производства предметов широкого потребления и разветвления советской торговли.

Партия и народ едины. Основой этого единения является их общая цель — укрепление могущества социалистической Родины.

На прошедших по району предвыборных собраниях рабочие и служащие, колхозники и механикаторы, инженеры и агрономы — коммунисты и беспартийные заявили о своей верности идеям коммунизма, о своей готовности и вперед под руководством Коммунистической партии самоотверженно бороться за дальнейший расцвет нашей Родины, за неуклонный подъем ее хозяйства и культуры.

Выражением горячей любви и преданности народа Коммунистической партии и Советскому правительству является единодушное выдвижение на предвыборных со-

бранных кандидатами в Верховный Совет РСФСР и местные Советы членов Президиума ЦК КПСС Н. А. Булганина, Б. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева.

На общих собраниях трудящихся кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета по 124-му Кранивскому избирательному округу выдвинут достойный сын нашей Родины тов. Ковалёв Александр Николаевич, директор Унгинского совхоза.

Окружное предвыборное совещание представителей колхозов, МТС, совхоза, предприятий и учреждений единодушно поддерживает решения общих собраний трудящихся о выдвижении тов. Ковалёва Александра Николаевича кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся.

Окружное предвыборное совещание призывает всех избирателей 124-го избирательного округа в день выборов, 27 февраля 1955 года, единодушно отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета тов. Ковалёва Александра Николаевича.

Предвыборное совещание призывает рабочих, колхозников, работников МТС и совхоза, интеллигенцию встретить день выборов новыми трудовыми подвижками во славу Родины, ещё шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное завершение пятой пятилетки.

Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик — твердыня дружбы и славы народов нашей страны, несокрушимый оплот мира во всём мире!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза, великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма!

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся!

В Президиуме Верховного Совета РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР Указом от 22 января 1955 года установил, что председатель или секретарь Участковой избирательной комиссии освобождается от основной работы с 29 января по 1 марта 1955 года с сохранением оплаты по месту основной работы.

Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства РСФСР в 1954 году

Опубликовано сообщение Статистического управления РСФСР об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства РСФСР в 1954 году.

План производства валовой продукции на 1954 год выполнен республиканской и местной промышленностью РСФСР на 104 процента.

Валовая продукция республиканской и местной промышленности РСФСР в 1954 году выросла по сравнению с 1953 годом на 12 процентов и по сравнению с 1950 годом примерно на 60 процентов. Валовая продукция местной промышленности и промысловой кооперации РСФСР увеличилась в 1954 году по сравнению с 1950 годом на 75 процентов (по сопоставимому кругу предприятий). Это означает, что задание пятилетнего плана, предусматривающее рост производства местной промышленности и промысловой кооперации примерно на 60 процентов, выполнено досрочно, в четыре года.

В 1954 году республиканская и местная промышленность РСФСР выпустила сверх годового плана много товаров широкого потребления. Перевыполнен годовой план производства металлорежущих станков, электромоторов, сельскохозяйственных машин и других видов промышленной продукции.

Однако некоторые министерства и промысловая кооперация в 1954 году не обеспечили выполнение плана производства отдельных видов промышленной продукции.

В сообщении отмечается рост производства важнейших видов промышленных товаров республиканской и местной промышленности РСФСР, улучшение ассортимента некоторых изделий и увеличение выпуска товаров, пользующихся повышенным спросом населения.

В сообщении говорится об успехах, которых добилось в прошедшем году сельское хозяйство Российской Федерации.

Посевные площади сельскохозяйственных культур под урожай 1954 года в РСФСР увеличились по сравнению с 1953 годом на 6,2 миллиона гектаров. Посевы наиболее ценной продовольственной культуры — пшеницы расширены на 2,7 миллиона гектаров. В то же время плановые задания по посеву картофеля и овощей недовыполнены. Не выполнен план по посеву льна-долгунца.

Фактический сбор урожая зерна и заготовки зерна в 1954 го-

ду в РСФСР были значительно выше, чем в 1953 году, несмотря на то, что в районах Поволжья сложились неблагоприятные для урожая условия погоды.

Колхозы и совхозы досрочно выполнили государственный план заготовок и закупок хлеба. На 5 декабря 1954 года сдано и продано государству хлеба на 390 миллионов пудов больше, чем на ту же дату 1953 года.

В соответствии с решениями партии и правительства о дальнейшем увеличении производства зерна и об освоении целинных и залежных земель в колхозах и совхозах Сибири, Урала, Поволжья и Северного Кавказа, вспахано под урожай 1954 и 1955 годов целинных и залежных земель 9,3 миллиона гектаров при плановом задании 6,7 миллиона гектаров.

В колхозах и совхозах РСФСР посеяно озимых культур под урожай 1955 года 22,7 миллиона гектаров или на 0,5 миллиона гектара больше, чем было посеяно под урожай 1954 года.

План сева озимых культур в колхозах и совхозах перевыполнен.

Машинно-тракторные станции и совхозы РСФСР получили в 1954 году свыше 65 тысяч тракторов общего назначения (в 15-кратном исчислении) и 20 тысяч физических лошадиных сил, около 20 тысяч зерновых комбайнов, из них 8 тысяч самоходных, свыше 8 тысяч комбайнов для уборки картофеля, а также много других сельскохозяйственных машин и оборудования для животноводческих ферм. Большое количество сельскохозяйственных машин завезено в районы освоения целинных и залежных земель.

В 1954 году машинно-тракторные станции произвели сельскохозяйственных работ в переводе на мягкую пахоту на 42 миллиона гектаров больше, чем в 1953 году, и выполнили свыше 80 процентов основных полевых работ в колхозах.

Общее поголовье скота во всех категориях хозяйств РСФСР — в колхозах, в совхозах, у колхозников и у рабочих и служащих, по данным переписи на 1 октября 1954 года, по сравнению с 1 октября 1953 года увеличилось: коров — на 6 процентов, всего крупного рогатого скота — на 4 процента, овец — на 5 процентов и свиней — на 10 процентов.

Однако, отмечается в сообщении, в некоторых областях РСФСР в развитии общественного животноводства колхозов продолжают иметь место серьезные недостатки.

В 1954 году продолжалось дальнейшее разветвление советской торговли. Установленный на 1954 год план розничного товарооборота перевыполнен.

Несмотря на значительный рост производства и продажи промышленных и продовольственных товаров, возрастающий спрос населения по ряду важных товаров широкого потребления всё ещё не полностью удовлетворяется.

В сообщении отмечается увеличение численности рабочих и служащих, занятых в республиканском и местном хозяйстве РСФСР на конец 1954 года по сравнению с численностью на конец 1953 года.

В 1954 году направлено на работу в промышленность, строительство, на транспорт и в сельское хозяйство РСФСР более 460 тысяч молодых квалифицированных рабочих, из них около 220 тысяч механизаторских кадров в сельское хозяйство.

В РСФСР в 1954 году достигнуто дальнейшее повышение материального благосостояния и культурного уровня жизни народа.

В связи с развитием среднего образования число учащихся 8—10 классов средних школ увеличилось по сравнению с 1953 годом на 415 тысяч человек, в том числе в сельских местностях на 158 тысяч человек.

В истекшем году осуществлено большое строительство школ, учреждений здравоохранения, детских садов, яслей, пионерских лагерей, кинотеатров и других культурно-просветительных и медицинских учреждений. Улучшено благоустройство городов, рабочих поселков и сельских районных центров.

Государственными предприятиями, учреждениями, местными Советами, а также населением городов и рабочих поселков с помощью государственного кредита в 1954 году построены жилые дома общей площадью свыше 21 миллиона квадратных метров. Кроме того, в сельской местности построено свыше 240 тысяч жилых домов.

Итоги выполнения государственного плана развития республиканского и местного хозяйства РСФСР в 1954 году свидетельствуют о неуклонном росте хозяйства республики, как и всей социалистической экономики страны. Эти итоги показывают, что пятый пятилетний план по РСФСР успешно выполняется, а по ряду отраслей хозяйства перевыполняется.

ТАСС.

На окружных предвыборных совещаниях по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся К р а п и в и н о

25 января в районном доме культуры на окружное предвыборное совещание собрались представители коллективов трудящихся, чтобы договориться об общих кандидатах в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по 124-му избирательному округу.

Совещание открыл председатель окружной избирательной комиссии тов. Салапин.

Слово предоставляется секретарю райкома КПСС тов. Шахову. Он от имени районной партийной организации поддержал выдвижение кандидатами в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся членов Президиума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза товарищей Н. А. Булганина, Б. Е. Ворошилова, Г. М. Маленкова, В. М. Молотова, А. И. Микояна, Л. М. Кагановича, Н. С. Хрущёва.

Тов. Шахов поддержал также кандидатуру директора Унгинского совхоза Александра Николаевича Ковалёва, выставленного кандидатом и депутаты областного Совета по 124-му избирательному округу.

Характеризуя Александра Николаевича Ковалёва, тов. Шахов сказал:

— Коллектив рабочих и служащих Унгинского совхоза, руководимый тов. Ковалёвым, в прошлом году добился значительных хозяйственных успехов и заложил прочные основы для получения высоких урожаев и дальнейшего повышения продуктивности животноводства в этом году. Нет сомнения, что тов. Ковалёв оправдает высокое доверие избирателей.

Тов. Шахов призвал избирателей 124-го избирательного округа в день выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся отдать

свой голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

На трибуне председатель рабочего комитета Крапивинской МТС тов. Бигалов. Он говорит о том, что в нашей стране стало замечательной традицией встречать выборы новыми трудовыми подвигами.

Коллектив Крапивинской МТС готовится к предстоящим выборам в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся, развернул социалистическое соревнование за досрочное выполнение взятых производственных обязательств.

От имени коллектива работников Крапивинской МТС тов. Бигалов призвал присутствующих поддержать кандидатуры, выставленные по 124-му избирательному округу и в день выборов отдать за них свои голоса.

Выступает секретарь партийной организации Барочатской МТС тов. Колбасов.

— Многие наши механизаторы, — говорит он, — в дни подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы систематически перевыполняют нормы выработки на ремонте тракторов и сельхозмашин. Так, например, комбайнер тов. Кирпиченко, работающий сейчас на комплектовке поршневых групп, ежедневно даёт по полторы—две нормы. Такую же производительность показывают тт. Кольжанов, Естюттов, Вороблёв и многие другие. Это говорит о большом трудовом и политическом подъёме, царящем сейчас среди механизаторов нашей станции.

Заканчивая своё выступление, тов. Колбасов призвал всех избирателей в день выборов отдать свой голоса за верных сынов и дочерей нашего народа, кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

С а л т ы м а к о в о

25 января в с. Салтымаково состоялось окружное предвыборное совещание представителей коллективов трудящихся 125-го избирательного округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся.

Первое слово было предоставлено заместителю председателя райисполкома тов. Крюкову. Заканчивая своё выступление, он сказал:

— Трудящиеся 125 избирательного округа единодушно выдвинули своим кандидатом в депутаты областного Совета тов. Печаяева Матвея Илларионовича, комбайнера Тарадановской машинно-тракторной станции, родившегося в 1912 году, беспартийного. Это сообщение встретило горячее одобрение участников совещания.

Выступивший на совещании председатель колхоза «Родина» тов. Белоглазов сказал, что колхозники их колхоза взяли на себя обязательство ко дню выборов полностью электрифицировать все дома колхозников и животноводческие помещения, заготовить

и вывезти для строительства 250 кубометров леса, создать на фермах запас кормов для животноводства. Эти обязательства колхозники подкрепляют делом. За короткий срок полностью заготовлены, подвезены и поставлены столбы и успешно идёт прокладка линии электропередачи. Сейчас дружно проходит заготовка леса для строительства животноводческих помещений, уже заготовлено больше 100 кубометров лесоматериала, который вывозится на усадьбу колхоза.

На совещании выступили председатель колхоза «Большевик» тов. Симонов, представитель от коллектива рабочих и служащих Мунгатского конного завода тов. Чуфистов, от коллектива работников Салтымаковской средней школы директор школы тов. Кривенко, представитель колхозников сельхозартела имени Сталина директор Поперечивской семилетней школы тов. Сазонов, секретарь Салтымаковского сельского Совета тов. Савинцева и другие. Все они говорили, что колхоз-

О единодушном желании сельской интеллигенции отдать свои голоса за верных сынов и дочерей народа рассказали на собрании представители коллективов работников Крапивинской средней школы и районной больницы тт. Смирнова и Буранков.

На трибуне секретарь партийной организации Унгинского совхоза тов. Трофимкин.

— На предвыборном собрании по выдвижению кандидатов в депутаты Кемеровского областного Совета коллектив рабочих, служащих и специалистов совхоза единодушно выдвинул кандидатом в депутаты по 124-му избирательному округу Александра Николаевича Ковалёва. Я призываю собрание поддержать эту кандидатуру.

Секретарь райкома ВЛКСМ тов. Сивцын от имени молодых избирателей 124-го избирательного округа заверил присутствующих, что в день выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся комсомольцы и молодёжь будут голосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, за нашего кандидата в областной Совет депутатов трудящихся Ковалёва Александра Николаевича.

Совещание приняло резолюцию о поддержании всех выдвинутых кандидатов и решило просить товарища Ковалёва дать своё согласие баллотироваться в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по 124-му избирательному округу.

Окружное предвыборное совещание приняло также обращение ко всем избирателям 124-го избирательного округа.

Затем были избраны доверенные лица по каждому избирательному участку.

ники, рабочие, служащие, пославшие их своими представителями на совещание, охвачены политическим и трудовым подъёмом и готовы под руководством Коммунистической партии не пожалеть сил для успешного решения задач, поставленных партией и правительством перед советским народом.

В обстановке полного единодушия окружное предвыборное совещание приняло решение поддержать выдвигавшие кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся тов. Печаяева Матвея Илларионовича.

Совещание приняло решение просить тов. Печаяева дать согласие баллотироваться в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по 125-му избирательному округу.

На совещании были избраны доверенные лица и принято обращение ко всем избирателям округа единодушно отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Письма в редакцию

Без пол-липра не играет

Скучно проводит свободное от работы время молодёжь села Ано-Атынаково. Клуб засыпан зерном. А для того, чтобы собраться и хотя бы послушать гармониста и попеть песни, нужно сначала купить водки и угостить нашего заведующего клубом, иначе они за что играть не станут.

Чаше же всего заведующий клубом с клубной гармоникой ходит по различным пирушкам и вечеринкам.

И держат его на этой работе лишь только потому, что он сын председателя сельсовета тов. Алексева.

М. Самойлова,
В. Авилова.

Только по знакомству

Чтобы купить необходимые товары в Междугорском магазине, нужно сначала обойти полдеревни в поисках продавца Риммы Тихоновой.

Наконец вы в магазине. — Дайте мне пачку папирос, — просите вы.

— Папирос нет, — отвечает продавец.

В это время заходит муж продавщицы и она тут же даёт ему несколько пачек папирос.

Торговля мануфактурой, продуктами и другими товарами в этом магазине ведётся преимущественно по знакомству, из-под прилавка.

Н. Шерин.

Для чего существует Крапивинская ГЭС?

Чтоб из доходов за негодный свет
Выдавать зря плату
Скуратову и его штату.

(Из письма тов. Строгоновой).



...Кругом темно, себе и людям надоело давно.

Тиражи и займы на 1955 год

Министерством финансов СССР утверждён план проведения тиражей выигрышей и тиражей погашения по государственным займам в 1955 году. 23 января состоится 15-й тираж выигрышей Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства, 27 февраля — состоится 13-й тираж выигрышей Третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР. 13 марта проводится 11-й тираж выигрышей Четвёртого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР и 20 марта — 3-й тираж выигрышей Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1953 года).

9-й тираж выигрышей Пятого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР состоится 24 апреля, 7-й тираж выигрышей Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года) — 8 мая, 15-й тираж выигрышей Государственного 2-процентного займа 1948 года — 22 мая.

12 июня будет проведён 5-й тираж выигрышей Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года), 24 июля — 16-й тираж выигрышей Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР.

В августе состоится три тиража выигрышей: 7 августа — 1-й тираж Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года), 14 августа — 4-й тираж Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1953 года), 21 августа — 14-й тираж Третьего государственного займа

восстановления и развития народного хозяйства СССР.

В сентябре проводятся: 12-й тираж выигрышей Четвёртого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР — 4 сентября и 10-й тираж выигрышей и 1-й тираж погашения Пятого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР — 18 и 19 сентября.

9 октября состоится 8-й тираж выигрышей Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года), 23 октября — 4-й тираж погашения Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР. 13 ноября — 3-й тираж погашения Третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР, 20 ноября — 2-й тираж выигрышей Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года).

2-й тираж погашения Четвёртого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР проводится 11 декабря, 18 и 19 — 20 декабря состоится 16-й тираж выигрышей и 4-й тираж погашения Государственного 2-процентного займа 1948 года, 25 декабря — 6-й тираж выигрышей Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года).

По Государственному 3-процентному внутреннему займу тиражи выигрышей состоится в январе, в марте, мае, июле, сентябре (основной и дополнительный) и ноябре.

Редактор М. РЕДЬКИН.